

## **Отчет по мероприятиям для детей-инофонов за 1 четверть 2024 -2025 учебного года**

Дети, для которых русский язык не является родным, постепенно адаптируются к условиям нашей школы: с удовольствием общаются, учатся говорить по-русски, активно участвуют в мероприятиях, которые проводятся в школе. В течение недели в школе проходили спортивные мероприятия, малышам понравился тренировочный урок «Виды борьбы у народов России». В рамках мероприятия состоялись консультации и индивидуальные занятия для детей – инофонов.

Родители детей – инофонов также посетили консультации наших специалистов: психолога, учителей русского языка.

Благодаря слаженной работе нашего педагогического коллектива из 9 детей, для которых русский язык не является родным, слабо говорят на нем всего 3 человека, остальные ребята уже не испытывают трудности в общении. Надеемся, что скоро все ученики будут свободно общаться на языке Пушкина, Толстого, Достоевского, но не забудут и родной язык и традиции своего народа.